

BLANKO Junior kártyák

Minden játékos, amikor elnyer egy piramist, egyúttal BLANKO junior kártyát is húzhat. A BLANKO junior kártyával háromféleképpen lehet további piramist nyerni.

1- Azonosítani kell a kártyán lévő betűket. Feladat: a kockákon kikeresni a betűket és egy percen belül, amit a homokóra jelez, a kockákat a megfelelő betűkre illeszteni. Ha sikerül, még egy azonos színű piramist lehet nyerni.

2- A kártya felső részén betűk vannak, de csak egy illik bele a szóba. Ki kell választani a megfelelő betűt, kikeresni azt valamelyik kockán és egy percen belül a megfelelő négyzetre helyezni. A helyes megfejtés a kártya hátoldalán található. Ha sikerül, még egy azonos színű piramist lehet nyerni. Ha a megfejtés nem helyes, nem jár érte piramis és a másik játékos következik. A kártyát a pakli aljára tesszük. (Van néhány kártya, haladó játékosok számára, ahol két hiányzó betűt kell megtalálni. Kezdők ezeket a kártyákat kivehetik a csomagból.)

3- Szóalkotás egy percen belül- az üres négyzetekbe a betűkockák segítségével alkalmas betűket illesztünk.

I szint- alkossunk tetszőleges hárombetűs szót úgy, hogy a 4 kockából 3 kockán találunk 1-1 alkalmas betűt, és írással felfelé a kockákat a kártyára helyezzük.

II szint- dobjunk egyszerre az összes kockával és a felső betűkből alkossunk hárombetűs szót. Ha ez nem sikerül 1 percen belül, nem lehet piramist nyerni, a kártyát a csomag aljára kell helyezni és a következő játékos folytatja a játékot.

AZ GYŐZ, aki a legtöbb piramist szerzi meg.

PROFI SZINT

Ilyenkor a piramisoknak különböző pontértékük van, attól függően, hogy milyen hosszú szó után állnak.

Sárga piramis = 1 pont Zöld piramis = 2 pont Piros piramis = 3 pont

Minden játékos kiszámolja, hogy piramisai összesen hány pontot érnek.

AZ A GYŐZTES, aki a legtöbb pontot szerezte. Ez nem feltétlenül az a játékos, akinek a legtöbb piramisa van!

Kellemes szórakozást kívánunk a Blanko junior játékkal, mellyel észrevétlenül bővül a szókincs, fejlődik az írás, olvasás.



© 1997 LEMADA LIGHT INDUSTRIES LTD. MADE IN ISRAEL

